12 @UANGSLO aoxfoeswy Alagopixny Eiochoeny

‘Aoxnor 1: Alvetan 1 Slapopint| e€lowaon
v +ay=pBeM, a,A>0, BeR.
No amoderydet 11 yio xdde Aoon tng toyder ot limy 4 oo y(t) = 0.
‘Aoxnor 2: Oewpolye to ILAT.
y —y=1+43sin(t), y(0)=1yo.

Na mpooblopiotel 1) Tipn Tou Yo dote 1 Abon tou ILA.T. va eivon gporyuévn yio xde t € R.
(Amdvinon: yo = —32).

‘Aoxnor 3: Na Avdel 1 dlagpoput| e€lowon
2
y’+y=/0 y(t)dt, y(0)=1.

(Todeln: Oétovue p = f02 y(t)dt. Andvinon: y(t) = 1 — e +e27).

‘Aocxnor 4: No hudolyv ol Slapopiné eElomaoelS
D)y +y=ty’
i)y +y=y—1 (Andvinon: y* = ce 2 + 1),

3 _
i) y + V= 2y, t > 0 (Andvnon: y(t) = [(c — Int)t?] 1).
‘Aocxnor 5: No hudolyv ol Slapopiné eElomaoelg
d
i) 3y* + dxy + (5xy® + 21’2)£ =0
i) =3ty + 8y> + (2 + 4ty*)y’ =0
iii) —3ty + 2y + (12 +ty?)y’ =0
av déyovTan évay ohoxAnpeTind Topdyovta Tne wopeic (T, y) = x%y? (h avtiotowa u(t,y) = t*y?).
‘Aoxnor 6: Na Avdel n diapopxr| e€lowon
(3t + 2y + y°) + (¢t + 4ty + 5y°)y' =0,
av déyeTon évoy ohoXANpwTING TapdyovTa Tre wopwic u(t,y) = é(t + y?).

‘Aoxnor 7: No Audoly ol Slpopinés e€lomaoelg
i) (4%y° = 2ty)y’ +3y*? —y? = 0
1) 1+ cos(t + ) + 2’ cos(t +x) =0



